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Ο Σύλλογός «Άγιος Γρηγόριος ο Παλαμάς», όπως κάθε χρόνο έτσι και φέτος, 
πραγματοποίησε την Τρίτη 18 Νοεμβρίου 2014 αιμοδοσία στο χώρο της Ανώτατης 
Εκκλησιαστικής Ακαδημίας Θεσσαλονίκης. Σκοπός αυτής της πρωτοβουλίας ήταν 
αφενός μεν να ευαισθητοποιήσει τους νέους  σε έναν υγιή προβληματισμό για την 
αξία και τα οφέλη της αιμοληψίας και αφετέρου να συμμετάσχουν και λάβουν 
πρακτική γνώση από την διαδικασία της αιμοληψίας. 

Το Ακαδημαϊκό Συμβούλιο της Ανωτάτης Εκκλησιαστικής Ακαδημίας 
Θεσσαλονίκης εξέφρασε τις ευχαριστίες του προς το Γενικό Πανεπιστημιακό 
Νοσοκομείο «Ιπποκράτειο» Θεσσαλονίκης για την πραγματοποίηση αυτής της 
εκδήλωσης καθώς και τη Διευθύντρια του τμήματος Αιμοδοσίας κ. Γεωργία 
Παπαϊωάννου και το προσωπικό της κινητής μονάδος αιμοληψίας. 

Στα πλαίσια της αιμοδοσίας πραγματοποιήθηκε εκδήλωση με θέμα »ΠΝΕΥΜΑΤΙΚΗ 
ΖΩΗ ΚΑΙ ΕΞΑΡΤΗΣΕΙΣ». Στην ημερίδα παρευρέθηκαν οι εξής ομιλητές:  Γεωργακάς 
Παναγιώτης, διευθυντής Π.Ε.Θ.Ε.Α. Αργό, Γεώργιος Χρήστος γναθοχειρουργος, 
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αρχιμ. Βαρνάβας Γιάνγκου  υπεύθυνος γραφείου νεότητος Ι.Μ. Θεσσαλονίκης και 
Δρ. Βούβαρη Γεωργία, Γραμματέας της Α.Ε.Α.Θ. Τις θερμότερες ευχαριστίες 
αξίζουν οι πρωταγωνιστές της εκδήλωσής οι Εθελοντές Αιμοδότες χάρη στους 
οποίους συγκεντρώθηκαν 37 φιάλες.

Κατά την διάρκεια της αιμοδοσίας έγινε εξέταση για την Ηπατίτιδα Β και για το 
HIV/AIDS και ενημέρωση για τους τρόπους προφύλαξης και προστασίας.  Οι 
εξετάσεις αυτές  πρέπει να γίνονται για την έγκαιρη διάγνωση και την χορήγηση 
της ανάλογης θεραπευτικής αγωγής. Οι εξετάσεις περιλαμβάνουν και ψυχολογική 
υποστήριξη σε περίπτωση διάγνωσης της νόσου για την αντιμετώπιση με σθένος 
και αυτοπεποίθηση την κατάσταση και την προφύλαξη των συνανθρώπων από τη 
μετάδοση του ιού.  

Στόχος ήταν και θα είναι η ευαισθητοποίηση ατόμων και κοινωνικών φορέων, για 
την ανάπτυξη του εθελοντισμού, με αφορμή τις πολλές ανάγκες της κοινωνίας  και 
την καλλιέργεια της χριστιανικής ανιδιοτελούς προσφοράς προς τον συνάνθρωπο. 
Η Εθελοντική Αιμοδοσία είναι μια πράξη με την οποία δίνουμε κυριολεκτικά ένα 
κομμάτι του εαυτού μας προς τον συνάνθρωπό μας. Το να είναι κανείς εθελοντής 
αιμοδότης είναι πολύ σημαντικό, γιατί αυτή η μονάδα αίματος θα σώσει τη ζωή σε 
περισσότερους από έναν ασθενή. Ας δραστηριοποιηθούμε προς αυτή τη 
κατεύθυνση και ας γίνουμε εθελοντές αιμοδότες.


